

ERRATA.

1ère page, 9e ligne, au lieu de *deux de ses oncles*, lisez : *deux de ses*
[*parents.*

3e page, 24e et 25e lignes, au lieu de *eut demandé*, lisez : *aurait de-*
[*mandé ou permis.*

4e page, 25e ligne, au lieu de 1688, lisez : 1687.

7e " 1ère " " 1702 " 1700.

Id. " 31e " " 1714 " 1713.

8e " 28e " " *attendant à* " *attendant à.*